
 

Atividade de raio x - Composição e decomposição de valores do 
sistema monetário 
 
MARIA RECEBE UMA MESADA DIFERENTE: TODA MOEDA DE R$ 0,50 QUE OS PAIS 
RECEBEM, DÃO PARA ELA COMO MESADA. E COMO ELA GOSTA MUITO DE 
URSINHOS DE PELÚCIA, ELA  GUARDA O DINHEIRO PARA TENTAR PEGAR UM 
BRINQUEDO NA MÁQUINA QUE TEM NO MERCADINHO DO SEU BAIRRO. O 
VALOR PARA USAR A MÁQUINA É DE R$ 6,00. 
 

● QUANTAS MOEDAS DE R$ 0,50 MARIA VAI PRECISAR PARA PODER USAR A 
MÁQUINA? 

 
● MARIA TEM R$ 10,00 E PRECISOU TROCAR  POR CÉDULAS DE R$ 2,00 PARA 

PODER UTILIZAR A MÁQUINA, QUE CUSTA R$ 6,00. DEPOIS DE TER FEITO A 
TROCA, MARIA PERCEBEU QUE FICOU COM NOTAS SOBRANDO, MAS NÃO 
TEM O SUFICIENTE PARA BRINCAR DE NOVO. QUANTAS CÉDULAS ELA 
PRECISARÁ PARA TENTAR PEGAR OUTRO URSINHO? 
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